==== ERRATA ==

Erratum: "A New Case of Integrability in Transcendental Functions in the Dynamics of Solid Body Interacting with the Environment" [*Autom. Remote Control* 8, 1378 (2013)]

M. B. Shamolin

Research Institute of Mechanics, Moscow State University, Moscow, Russia Received September 10, 2013

DOI: 10.1134/S0005117913100160

The name of the author should read M.V. Shamolin.